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CNC 공작 기계에서 다수의 공구 세팅과 검사 프로브를 지원하는 새로운 시스템

Renishaw는 동일한 공작 기계에 여러 개의 프로브를 설치할 수 있는 인터페이스와 대형 기계에 적합한 무선 신호 전송 기능이 있는 새로운 소형 공구 세팅 프로브를 포함한 주요 신제품이 무선 전송 프로브 시스템 계열에 추가되었음을 발표했습니다.

새로운 RMI-Q 무선 전송 인터페이스는 최대 4개까지 별도 공구 세팅 프로브 및 검사용 프로브를 허용하며 무선 전송 기능이 있는 스핀들 프로브가 동일한 CNC 공작 기계에서 작동할 수 있도록 지원하기 때문에, CNC 머시닝 센터나 로터리 테이블 또는 트윈 팔레트가 있는 기계에 대한 최고의 선택이 될 것입니다. RMI-Q는 다양한 머시닝 센터와 CNC 밀링 기계에 쉽게 설치됨으로 사용자는 무선형 자동화 기계 공구 세팅, 공구 파손 감지, 부품 셋업 및 부품 검증 기능등 Renishaw 프로브 시스템의 모든 이점을 누릴 수 있습니다.

사용자마다 특정 분야의 요건에 따라 일반적으로 Renishaw RMP60 검사 프로브를 포함한 새로운 Renishaw RTS 공구 세팅기 또는 RMP40 또는 RMP600 등 무선 송수신 기능이 있는 기타 호환형 스핀들 장착 접촉식 프로브를 이용하여 다양한 프로빙을 많이 구성할 수 있습니다.

새로운 RMI-Q는 스핀들 장착 접촉식 프로브 또는 테이블 장착 공구 세팅 프로브를 활성화하는 데 이용되며 활성화된 장치를 시각적으로 표시 해 줍니다. 새로운 RTS 공구 세팅기와 마찬가지로 이 제품도 전 세계 무선 주파수 규정을 준수하도록 설계되고 현장 테스트를 마친 2.4GHz FHSS(frequency hopping spread spectrum, 주파수 도약 분산 스펙트럼) 무선 송수신 기능을 갖추어 점차 번잡해지고 있는 무선 환경에서 중단 없는 작동을 보장합니다.

이 시스템은 프로브와 수신기 사이의 가시선이 확보되지 않는 응용 환경에 적합하며 최대 송수신 거리가 15m로 넉넉하기 때문에 대형 기계에서 사용하기에 특히 적합합니다. RMI-Q에는 Renishaw의 입증된 RMI 인터페이스의 모든 기능 외에도 간단한 매크로를 이용하여 단일 작업으로 필요한 모든 프로브를 인터페이스와 연결시킬 수 있는 추가 기능이 포함되어 있습니다.

 가공 공정 중 공구 크기 변화, 공구/홀더 런아웃 및 공구 파손 등 다양한 변수가 치수 정확도에 영향을 미칩니다. Renishaw의 새로운 RTS 접촉식 공구 세팅기는 가공 공정 중의 변화를 보상하고 공구 마모 등의 실제 영향이 고려되도록 컨트롤러에 자동으로 업데이트하며, 파손된 공구가 감지될 경우 공정을 자동으로 중단시킬 수도 있습니다. 그 결과 재작업, 재생산, 불량률이 감소하여 매우 유용합니다.

새로운 RTS 접촉식 공구 세팅 프로브는 튼튼하고 작은 무선 방식의 설계로 테이블 이동이 자유롭습니다. 프로브 신호는 무선 송수신을 이용하여 전달되므로 가시선이 문제가 되는 모든 크기의 기계와 하드 와이어 공구 세팅기 설치에 까다로운 것으로 알려진 트윈 팰릿 또는 로터리 테이블이 있는 기계에서 사용하기에 이상적입니다.

표준 AA 배터리 2개로 구동되고 배터리 수명이 길게 연장된 RTS는 새로운 RMI-Q 제품을 통해 최대 3개의 다른 무선 프로브와 함께 사용이 가능합니다.
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